

大乐透1449万得主化身“欢乐佛”领奖



4月8日上午，收获11033期超級大乐透1449万奖金的幸运儿王先生(化名)到广州市体彩中心领取支票，并欣然同意持大奖支票留影。为保护中奖人，中心工作人员为他准备了一副“欢乐佛”面具、一顶体彩太阳帽作为道具。

与他同行的陈先生(化名)说，他跟王先生共事十多年，王的运气还真不赖：“至今已经中过多次乐透型彩票大奖，我们都羡慕，都想跟着他买呢！”

另外，当日上午，天河区龙洞迎龙街J栋09档01031体彩投注站门前，报喜的醒狮随着喧天的锣鼓声舞动，爱热闹的人群将整个投注站围了个满满当当，更有不少彩民做好了争买彩票的准备。原来是广州市体彩中心为售出“靓号”的投注站举行简单而隆重的庆祝仪式。中心主任林杰对01031号投注站表示祝贺，也衷心祝愿广州彩民收获更多大奖，并给投注站颁发了“幸运投注站”牌匾和10000元奖励金。中心拓展部部长苏燮尧给销售员颁发了奖金2000元。

记者留意到，附近不少彩民在获知01031号投注站中出1449万大奖后，纷纷赶到现场。仪式还没结束，就有好几位彩民迫不及待地投注。其中有位姓梁的女士表示，自己就住在附近，除了过来凑热闹，另外一个目的是沾一下“幸运投注站”的喜气，希望下一个中大奖的人就是自己。

精彩“麻辣6”

临沂彩友再中顶呱刮10万头奖

提到“麻辣”这个词，你可能会想到四川的小吃麻辣烫。那你知道体彩顶呱刮即开票“麻辣6”吗？日前，临沂彩市再度传来好消息，临沂平邑县22396投注站因刮中“麻辣6”10万头奖而名声大噪，

中奖彩票正是“麻辣6”玩法。

3月29日，幸运的中奖者周女士到临沂市体彩兑奖处兑取了奖金。见到中奖者，让我们有点惊讶的是，她面对大奖显得十分淡定，并且很开朗地和

我们谈起了这次中奖的来龙去脉。原来，周女士就住在该投注站附近，每次与朋友打完篮球后，总要到该站点歇歇脚，看看走势图，购买几张麻辣6，就这样10万大奖就在不经意间落到了自己的头上。

周女士笑着说：“头一次中10万大奖，确实有点被打晕的感觉，无法用语言形容，晚上准备与朋友去火锅店吃火锅，真正地‘麻辣’上一把。”

(赵新成)

中国红十字会获彩票公益金12亿资助

日前，从中国红十字会获悉，经国务院同意，财政部将于2011年至2015年安排中央专项彩票公益金12.0369亿元，支持中国红十字会开展救灾备灾、紧急救援、生命健康安全教育、造

血干细胞资料库、人体器官捐献以及贫困患儿救助等方面公益项目。此次逾12亿元的资金支持，是有史以来涉及数额最高的一次。

目前，在中央集中的彩票公

益金中，有30%用于青少年学生校外活动场所建设和维护、红十字会人道主义救助事业、残疾人事业、地方农村医疗救助、城镇医疗救助等5项专项基金。与此同时，除中国红十字基金会以外，中国红十字基金会的“小天使基金”、中国残疾人联合会、中国教育发展基金会和中国法律援助基金会常年申请使用中央彩票公益金。

(体文)

古有白娘子盗仙草 今有同仁送“仙药”

六年前，怀孕7个月的王桂芳时常感到双下肢沉重、憋胀、乏力、麻木、灼热样隐痛，尤其到了晚上，双脚和踝部肿胀加重，小腿内侧青筋隆起，弯曲曲像一条条蚯蚓。丈夫带她去医院检查，医生说是双下肢静脉曲张、静脉炎。2009年，王桂芳的病情逐渐加重，双膝以下至整个脚粗、硬、肿、胀严重，疼起来整个人直打滚，血管凸起的疙瘩连成一片，双腿青紫发黑，脱屑掉皮，伤口溃

烂处甚至能看见肉里面白森森的骨头，溃脓处散发出一阵阵腥臭。小女儿看了吓得直哭，用了几十种产品，效果都不见好。

后来北京301医院中医科主任王林先教授给他们推荐了【同仁静脉组合】，使用当天，小腿的疼痛就减轻了，五天后，溃烂处开始结痂，半个月后，王桂芳的腿全好了，出来买菜，大家都说：“古有白娘子盗仙草，今有郑建业为老婆要仙药。”郑建业听了只嘿嘿的笑，王桂芳却感动的流下了泪水：“是同仁静脉厂家救了我一命啊。”

一抹一贴30天康复静脉曲张脉管炎

不打针、不吃药，【同仁静脉】霜/贴，30天缓解；静脉凸起、酸麻肿胀、皮膜发黑、溃烂掉皮

300年叶氏祖方
专治“炸筋腿”

【同仁静脉组合】源自清朝名医叶天士的经典组方，精选肉桂、元参、鸡血藤等十几味名贵中药，运用现代“TTS技术”(透皮控时释放技术)和离速逆流提取技术，独含对愈合伤口，防治溃疡有奇效的“活血酶”和专门溶解血栓、防治复发的“栓栓肽”，经国家医学院、北京301医院三期临床验证，有效率高达96%，被称为“脉管病的克星”。研发人员称：这一产品的问世，让静脉曲张、脉管炎患者不再截肢成为现实。

同仁静脉霜 同仁静脉贴
原价59元/盒 买一送一
市场推广价 35元/盒
订购咨询电话:
8688815 12

截肢等于割头 少年遍访名医
“同仁静脉贴保住了我的双腿”

家住河东的小杨今年24岁，半年前他总感觉手脚发麻，怕冷，穿再厚也暖不热，渐渐的走路都成了问题，三个月脚趾开始溃烂，去医院检查，医生诊断说是脉管炎，建议截肢。后来，朋友给他推荐了同仁静脉组合，一贴一抹，使用当天，小杨小腿上的疼痛就减轻了不少，半个月后，脚上的溃烂处开始长出新的肉芽，腿也变得有知觉了。现在的小杨在坚持用完三个周期后，脚上的溃烂创口全部愈合，胀痛消失，再也不怕冷怕凉，行动自如，跟健康人一样。

乐!10年的“蚯蚓腿”好了

家住北园小区的刘师傅10年前得了静脉曲张，小腿经常感到憋胀，酸疼，血管凸起，弯曲曲像蚯蚓，小孙女都不让他抱。前后用了三千块钱的药，效果却不理想。后来用了【同仁静脉组合】，才用了三天，腿就不胀也不困了，一个星期，凸起的静脉慢慢变平，血管里明显感到暖暖的，血液流动加快，一个月不到，“蚯蚓腿”好了。小孙女摸着爷爷光滑健康的小腿，奇怪的问：“爷爷，你腿上的小蚯蚓哪儿去了？”刘师傅乐的直笑：“它们被同仁静脉贴赶跑了！”

“换”老公的感觉 就是不一样！



“以前提起老公就唉声叹气，如今说到老公就眉飞色舞的，姐妹们都笑她这三个月是不是又换了个老公呀！原来呀，自打结婚以来，谭女士老

公的身体就越来越差，过起夫妻生活来也力不从心。常常偷买速效壮阳药吃，可一时的激情之后几天都头昏脑胀的缓不过劲。谭女士知道后又是生气又是心痛老公的身体，后来还是一个闺蜜给她介绍了德国勃兰特。谭女士一打听，这德国勃兰特是德国最新的男性产品，效果好不说，还没副作用。便给老公买了一个疗程，没想到效果还真好，不仅当时精力十足，事后还没有疲惫感。这可把谭女士美的不行，每次谈到这些，都被姐妹们一阵好笑。

**德国 真情回馈“99元/盒
勃兰特买2送2 买3送5**

硬汉大男人从此不服软 激情体验 无效退款

服用德国勃兰特胶囊当天，阴茎即可顺利勃起，阳痿早泄等明显好转；

服用一个周期，“肾髓”分泌充盈，阴茎坚挺，硬度增强，夫妻和谐，美妙体验达到30分钟以上！

坚持服用德国勃兰特胶囊3个周期以上，“精髓”旺盛，睾丸增大，精液量成倍增加，射精时间延长，快感不断，女方高潮迭起，夫妻都能获得完美的性生活！

服用5个周期以上者，让男人在享受“性”的同时还可修“命”，完全避免了同类产品的毒副作用和强依赖性，有效提高性生活质量。

**抢购热线：8681001
0539—**

经销地址：达仁堂药房(九州商业大厦西50米)、祥瑞药店(临西三路与解放路交汇)、士力大药房(沂蒙南路段九州超市站前店)、河东九州超市百草堂专柜(河东区人民医院西300米路南)、河东康源大药房(火车站北50米路西)、义堂正元超市百草堂专柜、朱保正元超市药品专柜、册山正元超市专柜、探界九州正上超市保健品专柜、朱保正元超市药品专柜、半程正元超市漱玉药店、罗庄双月药房(好怡嘉超市北50米路西)、盛庄麒麟大药房(永盛门西200米路北)、付庄天恩大药房(人寿保险公司对面)、付庄泽坤大药房(付庄钢材市场对过)、白沙埠兴华超市二店百草堂保健品专柜、临沭人造革诊所药房(桃源超市西50米路南)、临沂苏果正大二楼保健品专柜、沂水鸿安大药房(沂水正元超市内保健品专柜)、苍山新华药店(苍山法院对过)、平邑养生堂药店(长途汽车站西50米路南)、平邑鸿安堂药店(一中西200米路北)、平邑御生堂(银河商厦西200米路北)、莒南美信药店(莒南电影院对过)、郯城康源大药房康泰连锁店(县医院大门向北200米路东)、蒙阴万寿堂(蒙山路妇幼保健站对面)、蒙阴桃源超市电视购物专柜